

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Directiva 2010/45/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 7 de julio de 2010, sobre normas de calidad y seguridad de los órganos humanos destinados al trasplante**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 207 de 6 de agosto de 2010)

En el sumario, en el título de la Directiva:

donde dice: «Directiva 2010/45/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 7 de julio de 2010, [...]»,

debe decir: «Directiva 2010/53/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 7 de julio de 2010, [...]».

En la página 14, en el título de la Directiva:

donde dice: «DIRECTIVA 2010/45/UE DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO de 7 de julio de 2010 [...]»,

debe decir: «DIRECTIVA 2010/53/UE DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO de 7 de julio de 2010 [...]».
